

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

1 5 МАР 1961

г. Горький

Газета №

ГОСТИ ИЗ ГОРОДА

Артисты Горьковского театра драмы имени М. Горького и ряд самодеятельных коллективов промышленных предприятий г. Горького — частые гости в районе. Недавно состоялся концерт в Борисово-Покровском клубе. В колхозах имени Сталина, «Россия» и в районном Доме культуры в марте выступали четыре агитбригады самодеятельных артистов предприятий Приокского района. Артисты Арзамасского драмтеатра в колхозах района в марте поставили спектакли «Два цвета» и «Стряпуха».